

Přednáška s besedou

**SIBIŘSKÉ ŠAMANSTVÍ
A SKUTEČNÉ VÉDSKÉ DEJINY**
Mojmír Mišun a Radek Wolf

**16.11.2024 | ŠOKOLOVNA OD 19:00
VALAŠSKÉ MEZIRÍČÍ**

VSTUPENKY V PRODEJI NA WWW.TAKJINAK.CZ

Přednáška s besedou

Tak jinak

**SIBIŘSKÉ ŠAMANSTVÍ
A SKUTEČNÉ VÉDSKÉ DĚJINY**

Mojmír Mišun

Radek Wolf

16.11. SOKOLOVNA OD 19:00

VALAŠSKÉ MEZIŘÍČÍ

VSTUPENKY V PRODEJI NA WWW.TAKJINAK.CZ

Srdečně vás zveme na velmi zajímavou přednášku s besedou:

SIBIŘSKÉ ŠAMANSTVÍ A SKUTEČNÉ VÉDSKÉ DĚJINY

Slovanští bohové a bohyně. Skutečné DĚJINY Slovanů. Vědy a šamanská práce odhalují obecné zákony Stvořitele. Jaké jsou podmínky pro návrat Slovanství a našich bohů. Správně položená otázka je klíčem do duchovního světa, kde získáme konečně zásadní odpovědi do svého života.

Radomír Wolf

Již od dětství vnímám jiné prostory lidského vědomí, jež nám běžně zůstávají utajeny a které skrývají poznání lidského ducha a mohou se projevat do reality našeho života. V dospělosti jsem se stal řidičem kamionu se kterým jsem projezdil celou Evropu a hlavně Rusko a bývalé sovětské republiky. Samota mě naučila mnohé a v kamionu jsem se naučil mnohaletými tréninky dostávat zdatně a sám do kataleptických stavů, kdy jsem poznával velké databáze jiných realit a informací. Mezitím jsem se

stal českým rekordmanem v těžké atletice, které jsou zapsány v knize rekordů. Pozoroval jsem lidské vědomí, astropsychologii, mentální a tělesnou sílu. Věnoval jsem se rodině a dceru jsem učil jistoty v sebe a vnímat jistotu ve svých rodičích. Později jsem těžce onemocněl tzv. šamanskou nemocí, kdy mě volali moji předkové. Byl jsem několikrát v klinické smrti. V této nemoci mě předkové dostali k šamanům do Jižní Ameriky a později k šamanům na Sibiř, kteří mě provázeli s velkými nebeskými bohy, kterých jsem přímým účastníkem a svědkem této nelehké řehole. Dnes jsem plně zdravý a jsem terapeutem na hlubinných terapiích a konzultantem, kdy pomáhám lidem se zdravím, poznáním sebe sama v nekonečném vědomí a jednoty nás všech.

Ing. Mojmír Mišun

Alternativně se aktivně věnuje 15 let, přičemž vstupem do ní bylo poradenství zdravého bydlení podle Feng Shui. Posléze se jeho cesta nasměřovala ke Slovanství, a po krátkém prozkoumání této slovanské kultury už zůstává u Védického poznání. Snaží se správně chápat jednotlivé části této védické moudrosti a postupně ji uvádět do praktické zkušenosti. Má za sebou pořádání Slovanských festivalů na Valašsku, odborné konference a diskusního fóra. Pravidelně vystupuje na Svobodném vysílači CS. Současně se věnuje i ztraceným dějinám védické říše Velké Tartárie a následnému vynucenému přechodu do současné společnosti s úplnou kontrolou vědomí lidstva (Matrixu). Věřící v blízkou obnovu společnosti na základech univerzálních duchovních principů.

Motto: “Obnova moudrosti našich Světlych Předků je největší výzvou pro nás všechny, kteří se cítíme býti jejich Velkými Potomky.”

Více na www.slovanskakosile.cz

Sdílet